	
	ТЕСТОВАЯ РАБОТА
	


по теме „География отраслей   мирового хозяйства “ 1 вариант

	1. 
	Какие три страны занимают ведущее место в добыче нефти?

	
	а)
	Китай, Иран, Венесуэла

	
	б)
	Бразилия, Египет, Норвегия

	
	в)
	Россия, США, Саудовская Аравия

	
	г)
	Ирак, ОАЭ, Мексика

	2. 
	Какая тенденция размещения чёрной металлургии оказывает всё большее влияние на её географию?

	
	а)
	ориентация на каменный уголь

	
	б)
	ориентация на месторождения железной руды

	
	в)
	перемещение к грузопотокам угля и железной руды

	
	г)
	тяготение к потребителю

	3. 
	Какая отрасль перемещается из развитых стран в развивающиеся по экологическим соображениям?

	
	а)
	машиностроение

	
	б)
	деревообработка

	
	в)
	химическая промышленность

	
	г)
	текстильная промышленность

	4. 
	Назовите три основные зерновые культуры современного мира.

	
	а)
	ячмень, просо, сорго

	
	б)
	пшеница, рис, кукуруза

	
	в)
	овёс, рожь, ячмень

	
	г)
	рожь, чумиза, полба

	5. 
	Какой тип стран отличается повышенной долей животноводства в структуре сельского хозяйства?

	
	а)
	развитые страны

	
	б)
	развивающиеся страны

	
	в)
	страны переходного типа

	
	г)
	страны „большой семёрки“

	6. 
	Почему первенство по грузообороту в мировой транспортной системе принадлежит морскому транспорту?

	
	а)
	он осуществляет дальние перевозки

	
	б)
	морским транспортом перевозится огромное количество грузов

	
	в)
	нерациональность распределения грузов между различными видами транспорта

	
	г)
	этим транспортом осуществляются международные перевозки, которые приобрели глобальный характер

	7. 
	Чем отличаются транспортные системы развитых и развивающихся стран?

	
	а)
	у первых они имеют более сложную структуру и отличаются техническим совершенством 

	
	б)
	в развитых странах они наиболее скоростные

	
	в)
	используется более совершенный подвижной состав

	
	г)
	в развитых странах отсутствует гужевой транспорт

	8. 
	Совокупность национальных хозяйств стран мира и экономические связи между ними называются … (Дополните предложение)

	
	а)
	международным географическим разделением труда

	
	б)
	мировым хозяйством

	
	в)
	экономической интеграцией

	
	г)
	экономическими связями

	9. 
	Какие отношения называются „кровеносной системой“ Мирового хозяйства?

	
	а)
	финансово-кредитные отношения

	
	б)
	торговые отношения

	
	в)
	всемирные экономические отношения


	
	ТЕСТОВАЯ РАБОТА
	


по теме „ География отраслей   мирового хозяйства  “ 2 вариант

	1. 
	Какие три страны занимают ведущее место в добыче угля?

	
	а)
	Австралия, ЮАР, Великобритания

	
	б)
	Польша, Канада, Украина

	
	в)
	Казахстан, Франция, Индия

	
	г)
	Китай, США, ФРГ

	2. 
	Какие изменения в размещении чёрной металлургии происходят в настоящее время?

	
	а)
	размещение в железнодорожных узлах

	
	б)
	по примеру Китая, предприятия строят в сельской местности 

	
	в)
	всё больше металлургических предприятий строят в развивающихся странах

	
	г)
	всё больше металлургических предприятий строят в развитых странах

	3. 
	Какой фактор способствует перемещению текстильной и швейной промышленности в развивающиеся страны?

	
	а)
	экологический

	
	б)
	транспортный

	
	в)
	приближение к потребителю

	
	г)
	ориентация на дешёвую рабочую силу

	4. 
	Какая культура, родиной которой является Центральная Америка и Мексика, получила распространение по всему миру?

	
	а)
	ячмень

	
	б)
	пшеница

	
	в)
	кукуруза, 

	
	г)
	овёс

	5. 
	Почему в развивающихся странах крупный рогатый скот отличается очень низкой продуктивностью?

	
	а)
	здесь очень мало сочных кормов

	
	б)
	здесь не хватает кормов в засушливый период

	
	в)
	здесь люди потребляют мало мяса, молока и молочных продуктов

	
	г)
	скот здесь предназначен для обработки земли, а не для продовольственных целей

	6. 
	Чем объяснить усиление роли автомобильного и воздушного транспорта в пассажирских перевозках?


	
	а)
	они экономят время и более мобильны

	
	б)
	они позволяют перевозить разнообразные грузы

	
	в)
	они более комфортабельны

	
	г)
	они безопасны

	7. 
	Чем отличаются транспортные системы развитых и развивающихся стран?

	
	а)
	у первых они имеют более сложную структуру и отличаются техническим совершенством 

	
	б)
	в развитых странах они наиболее скоростные

	
	в)
	используется более совершенный подвижной состав

	
	г)
	в развитых странах отсутствует гужевой транспорт

	8. 
	Совокупность национальных хозяйств стран мира и экономические связи между ними называются … (Дополните предложение)

	
	а)
	международным географическим разделением труда

	
	б)
	мировым хозяйством

	
	в)
	экономической интеграцией

	
	г)
	экономическими связями

	9. 
	Какие отношения называются „кровеносной системой“ Мирового хозяйства?

	
	а)
	финансово-кредитные отношения

	
	б)
	торговые отношения

	
	в)
	всемирные экономические отношения


